



Traube Ottikon Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bönlerstrasse 21, 8626 Grüt, Switzerland, Swiss Confederation, Wetzikon
+41449351780 - http://www.traube-ottikon.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Traube Ottikon aus Wetzikon über alle 26 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Die Traube Ottikon ist bekannt als soziales Unternehmen und ultimatives Bio-Restaurant. Trotz längerer Wartezeiten, höherer Preise und nicht immer hochwertigem Service bietet das Restaurant eine abwechslungsreiche Bio-Küche mit frischen und saisonalen Gerichten. Der gemütliche Garten lädt im Sommer zum Verweilen ein. Die besondere Ausbildungsinitiative für Jugendliche wird gelobt, auch wenn die Portionen manchmal als zu klein empfunden werden. Insgesamt ist die Traube Ottikon ein Ort des Genusses, trotz einiger Schwächen im Service. Reservierungen sind empfohlen, da das Restaurant oft gut besucht ist.

Traube Ottikon Speisekarte



Salate

AVOCADOSALAT

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Pizza

BESONDERE PIZZA

Schnitzel

CORDON BLEU

Heiße Getränke

KAFFEE

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Nachspeise

PANNA COTTA

TIRAMISU

Kaffee

CAPPUCCINO

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

VEGETARIER

VEGAN

NACHTISCH

Verwendete Zutaten

CHILI

PILZE

PESTO

AVOCADO

MANGO

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

LAMM

EISCREME

FISCH

SALAT

FLEISCH

Traube Ottikon Speisekarte



Traube Ottikon

Bönlerstrasse 21, 8626 Grüt, Switzerland, Swiss Confederation, Wetzikon Öffnungszeiten:
Dienstag 11:30-16:00
Mittwoch 11:30-16:00
Donnerstag 11:30-23:00
Freitag 11:30-23:00
Samstag 17:00-23:00
Sonntag 11:30-16:00

Gemacht mit speisekarte.menu

